

2 сентября в Усть-Серте

Первосентябрьский вальс в песне рифмуется хорошо, а вот второ... Нет, не звучит, но тем не менее наш календарь в кои веки заставил ребятишек и учителей начать новый учебный год второго сентября. Вот похорошевшая Усть-Сертинская средняя школа. В районный Год села сюда приехали и глава района, и начальник управления образования, и представитель из областного департамента. И, что удивило, были полковники и подполковники полиции, в том числе из ГИБДД. Почему? Об этом позже.

А школьный двор уже осыпается редким листопадом, учителя и дети просто утопают в цветах. Ветеранов школы Зинаиду Сергеевну Тимофееву и Акулину Николаевну Зелинскую тоже встретили букетами. Юные сертинские диджеи сидели за пультом и включали весёлую музыку. Учительница Ирина Алексеевна Григорьева собрала вокруг себя первоклашек и репетировала с ними стишкы, сегодня у них не только звонкий звонок, но и первое большое публичное выступление. Ребята неуверенно сбиваются, но это же репетиция! За их спинами стоят мамы и бабушки, волнуются больше всех. У них тоже начинается ответственный сезон хлопот. С утра пораньше надо детей разбудить, накормить, одеть и отправить ещё зевающих в школу. Началась пора невысыпания. Но именно она, эта школьная пора, с годами будет становиться всё дороже. Я, например, любила первое сентября за накрахмаленные фартуки, пышные банты, новые учебники и за встречу с учителями и ребятами.

В Усть-Сертинской школе в этом году несколько новых традиций. 19 первоклассников под аплодисменты провели на красную дорожку выпускники. В 11-ом классе всего 8 ребят, зато число первоклассников по сравнению с прошлым годом выросло на 4. За сценарий торжественной линейки отвечал учитель Александр Анатольевич Егорышев. С этой ролью он хорошо справился. Приветственные слова говорили учительница Светлана Анатольевна Кузьмина, Анатолий Иванович Часовских и другие почётные гости. Самым младшим ученикам вручили пакеты с необходимым для занятий набором. А глава поселения Василий Иванович Савельев преподнёс конфеты первоклассникам и выпускникам.

И вот почему здесь было несколько представителей полиции и начальник отдела надзора управления ГИБДД по Кемеровской области И. В. Поздняков. На здании школы торжественно открыли мемориальную доску с именем Героя Кузбасса Сергея Шаманаева. Погибший при исполнении служебного долга молодой лейтенант полиции учился в Усть-Серте. Открывали доску родители героя. Его мама с внуком Артёмкой на руках плакала, но, набравшись сил, выразила всем благодарность за память о Сергееве.

Заливается украшенный лентой звонок, дети расходятся по классам. У одних начинаются уроки безопасности, у других – парламентаризма. А у первоклассников после торжества – чаепитие с тортом. Но торт в школьной жизни будет не всегда. И это мы все понимаем.